



2018年10月19日パーソルキャリア株式会社

恋愛こじらせ中の方歓迎!? 映画『ういらぶ。』× an 超バイト

こじらせバイト 大募集!!

総合人材サービス、パーソルグループのパーソルキャリア株式会社(旧社名:インテリジェンス、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:峯尾 太郎)が運営するアルバイト求人情報サービス「an」 < https://weban.jp/ > は、思わず挑戦してみたくなるような「an超バイト」の新企画として、11月9日(金)公開の映画『ういらぶ。』の公開記念舞台挨拶イベントの進行をサポートしていただくバイトを、劇中登場人物のように恋愛こじらせエピソードをお持ちの方から、"こじらせバイト"として2名募集します!報酬として、日給5万円。さらに、出演キャスト・伊藤健太郎さんサイン入りグッズが贈呈されます!また、全国どこからでも交通費は全額支給されます。

●特設サイトURL: https://weban.jp/contents/c/cho_baito/welove_pc/

じぶん、超える、きっかけ!

恋愛2じ5世中の方歓迎!?





■こじらせ恋愛中のあなたに、出演キャスト・伊藤健太郎さんから素敵なプレゼントがもらえるかも!?

累計発行部数180万部を突破した星森ゆきもの人気コミックを実写化した、2018年11月9日(金)公開の映画『ういらぶ。』が「an超バイト」とスペシャルコラボ!

劇中登場人物のように恋愛こじらせエピソードをお持ちの方から、公開記念舞台挨拶イベントのイベント進行サポートなどをしていただくバイトを、"こじらせ"バイトとして募集します!もしかすると、本作で恋に正直な最強ライバル・和真を演じた伊藤健太郎さんから、こじらせ恋愛中のあなたに素敵なプレゼントがもらえるかも!?

採用された方には日給5万円が支給されるほか、交通費も全額支給されます。絶賛恋愛こじらせ中の方、また、恋愛はこじらせてもバイトのお仕事はこじらせない自信のある方など、たくさんのご応募をお待ちしております!

■募集概要

・内容 : 11月上旬開催予定の映画『ういらぶ。』公開記念舞台挨拶イベント進行サポートなどのお仕事をしてい

ただきます。

・報酬: 日給50,000円

交通費全額支給

問い合わせ先 パーソルキャリア株式会社(旧社名:インテリジェンス) 広報部

TEL: 03-6757-4266 FAX: 03-6385-6134 pr@persol.co.jp



NEWS RELEASE

出演キャスト・伊藤健太郎さんサイン入りグッズ

· 募集人数: 2名

・待遇 : 公開記念舞台挨拶イベントをご見学いただけます

·応募資格: ·年齢性別経験不問

・恋愛こじらせエピソードをお持ちの方

~こんな方にお勧めです~

・恋愛はこじらせても、バイトのお仕事はこじらせない自信のある方

· 実施日時: 2018年11月上旬

※詳細は採用者にのみお伝えいたします。

· 実施場所: 東京都内某所

・募集期間:2018年10月22日(月)~2018年11月1日(木)23:59

※詳しくは特設サイトをご確認ください。https://weban.jp/contents/c/cho_baito/welove_pc/

※本募集はパーソルキャリア株式会社により実施されますが、雇用元はイーストアイプランニング株式会社となります。

■映画『ういらぶ。』について < http://welove.asmik-ace.co.jp/ >

「もう幼なじみのままじゃいられない!」

仲良しいつメンと最強ライバル兄妹。どうなる?!6人の恋と友情。

同じマンションに住む幼なじみ4人組。

お互い"大好きすぎて「好き」って言えない"こじらせまくりの凛と優羽、

そんなふたりを心配して見守る暦と蛍太。

最強幼なじみチーム4人の前に、ある日、"好きなら好きとハッキリ言う"ライバル兄妹・

和直と実花が現れる。

ずっとこのまま変わらないと思っていた2人の恋と4人の友情は、思わぬ方向へ動きはじめて!?

11月9日(金)全国公開

■「an超バイト」について < https://weban.jp/contents/c/cho_baito/ >

「an超バイト」は、多様な価値観、働き方をしている若者を中心に、夢を実現するため、あるいは現状から1歩踏み出すためのきっかけを、広く提供するための「an」の新企画です。漫画・映画・格闘技・お笑い・音楽・ネット文化などのあらゆるジャンルにわたり、思わず挑戦してみたくなる企画を「an超バイト」として展開していきます。

■ 「an」について < https://weban.jp/ >

「an」は、1967 年、「日刊アルバイトニュース」として創刊。現在は、PC・スマートフォンなどで、全国のアルバイト求人情報を提供し、より多くの人と組織の最適なマッチングを目指してまいります。

■パーソルキャリア株式会社について < https://www.persol-career.co.jp/ >

パーソルキャリア株式会社は、パーソルグループの「リクルーティングセグメント」中核会社として、転職サービス「DODA」やアルバイト求人情報サービス「an」をはじめとした人材紹介、求人広告、新卒採用支援等のサービスを提供しています。2017年7月より、株式会社インテリジェンスからパーソルキャリア株式会社へ社名変更。グループの総力をあげて、労働・雇用の課題の解決を目指します。

■「PERSOL (パーソル)」について < https://www.persol-group.co.jp/ >

問い合わせ先 パーソルキャリア株式会社(旧社名:インテリジェンス) 広報部

TEL: 03-6757-4266 FAX: 03-6385-6134 pr@persol.co.jp



NEWS RELEASE

パーソルは、2016年7月に誕生した新たなブランドです。ブランド名の由来は、「人は仕事を通じて成長し(PERSON)、社会の課題を解決していく(SOLUTION)」。働く人の成長を支援し、輝く未来を目指したいという想いが込められています。

パーソルグループは、人材派遣のパーソルテンプスタッフ、人材紹介や求人広告のパーソルキャリアをはじめとし、ITアウトソーシング、設計開発にいたるまで、国内外90社を超える幅広い企業群で構成されています。グループのビジョンである「人と組織の成長創造インフラへ」を実現するために、労働・雇用の課題の解決に総合的に取り組んでいます。

問い合わせ先 パーソルキャリア株式会社(旧社名:インテリジェンス) 広報部 TEL:03-6757-4266 FAX:03-6385-6134 pr@persol.co.jp